

$$\sqrt{\langle \psi_1 | \hat{P}_1 | \psi \rangle} = |\alpha| \quad : |\psi_{\text{after}}\rangle \text{ نفس في قياسه}$$

$$|\psi_{\text{after}}\rangle = \frac{\alpha}{|\alpha|} \cdot |\phi_1\rangle$$

14- نفس في الكمية الأساسية التي تقدر $[H]$ (نظراً من الرتبة الخاصة) $[H]$ الخاصة لـ $[H]$ ، لذلك العزلة $[U]$:

$$[U] = (|\psi_1\rangle \quad |\psi_2\rangle)$$

$$[U] = \begin{pmatrix} \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{1}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \\ \frac{-1+\sqrt{2}}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{-1-\sqrt{2}}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \end{pmatrix}$$

$$[U]^\dagger = \begin{pmatrix} \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{-1+\sqrt{2}}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} \\ \frac{1}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} & \frac{-1-\sqrt{2}}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \end{pmatrix}$$

$$[\tilde{H}] = [U]^\dagger \cdot [H] \cdot [U]$$

$$[\tilde{H}] = \begin{pmatrix} \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{-1+\sqrt{2}}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} \\ \frac{1}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} & \frac{-1-\sqrt{2}}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \end{pmatrix} \cdot \frac{1}{\sqrt{2}} \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & -1 \end{pmatrix}$$

$$= \begin{pmatrix} \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{1}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \\ \frac{-1+\sqrt{2}}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} & \frac{-1-\sqrt{2}}{\sqrt{4+\sqrt{8}}} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} +1 & 0 \\ 0 & -1 \end{pmatrix}$$

د. نبيل جودية

$$a = \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} ; b = \frac{\sqrt{2}-1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}}$$

$$\lambda_1 = +1 \rightarrow |\psi_1\rangle = \frac{1}{\sqrt{4-\sqrt{8}}} \begin{pmatrix} \sqrt{2}-1 \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}]|\psi_2\rangle = \lambda_2 \cdot |\psi_2\rangle$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix} = (-1) \cdot \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \begin{pmatrix} a+b \\ a-b \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -a \\ -b \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{cases} \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (a+b) = -a \\ \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (a-b) = -b \end{cases} \quad \text{Addition}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (2 \cdot a) = -a - b \Rightarrow b = -a - \sqrt{2} \cdot a$$

$$b = -a \cdot (1 + \sqrt{2})$$

$$\langle \psi_2 | \psi_2 \rangle = 1 \Rightarrow a^2 + a^2 \cdot (1 + \sqrt{2})^2 = 1$$

$$a^2 \cdot [1 + 1 + 2 + 2 \cdot \sqrt{2}] = 1 \Rightarrow a^2 \cdot (4 + \sqrt{8}) = 1$$

$$a = \frac{1}{\sqrt{4 + \sqrt{8}}} ; b = -\frac{1 + \sqrt{2}}{\sqrt{4 + \sqrt{8}}}$$

$$\lambda_2 = -1 \rightarrow |\psi_2\rangle = \frac{1}{\sqrt{4 + \sqrt{8}}} \begin{pmatrix} 1 \\ -1 - \sqrt{2} \end{pmatrix}$$

$\frac{1}{\sqrt{\langle \psi | \hat{P}_1 | \psi \rangle}}$ - 13

$$\hat{P}_1 |\psi\rangle = \alpha \cdot |\phi_1\rangle \Rightarrow \langle \psi | \hat{P}_1 | \psi \rangle = \alpha \cdot \langle \psi | \phi_1 \rangle$$

$$\langle \psi | \hat{P}_1 | \psi \rangle = \alpha \cdot [\alpha^* \langle \phi_1 | + \beta^* \langle \phi_2 |] \cdot |\psi\rangle$$

$$\langle \psi | \hat{P}_1 | \psi \rangle = |\alpha|^2 + 0$$

$$\langle \psi | \hat{P}_1 | \psi \rangle = |\alpha|^2$$

$$\hat{P}_n |\psi\rangle = \alpha \cdot |\phi_n\rangle \cdot \langle \phi_n | \phi_1 \rangle + \beta \cdot |\phi_n\rangle \cdot \langle \phi_n | \phi_2 \rangle$$

$$\hat{P}_n |\psi\rangle = \delta_{1n} \cdot \alpha \cdot |\phi_n\rangle + \delta_{2n} \cdot \beta \cdot |\phi_n\rangle, \quad n=1,2$$

11- احتمال وجود الجسيم في الترتيب $|\phi_1\rangle$ و $|\phi_2\rangle$

$$P(|\phi_1\rangle) = |\langle \phi_1 | \psi \rangle|^2 = |\alpha|^2$$

$$P(|\phi_2\rangle) = |\langle \phi_2 | \psi \rangle|^2 = |\beta|^2$$

12- القيم الذاتية $[H]$

$$P(\lambda) = \det[\hat{H} - \lambda \cdot [I]]$$

$$P(\lambda) = \det \left\{ \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & -1 \end{pmatrix} - \begin{pmatrix} \lambda & 0 \\ 0 & \lambda \end{pmatrix} \right\}$$

$$P(\lambda) = \det \begin{pmatrix} \frac{1}{\sqrt{2}} - \lambda & \frac{1}{\sqrt{2}} \\ \frac{1}{\sqrt{2}} & -\frac{1}{\sqrt{2}} - \lambda \end{pmatrix} = \begin{vmatrix} \frac{1}{\sqrt{2}} - \lambda & \frac{1}{\sqrt{2}} \\ \frac{1}{\sqrt{2}} & -\frac{1}{\sqrt{2}} - \lambda \end{vmatrix}$$

$$P(\lambda) = -\left(\frac{1}{\sqrt{2}} - \lambda\right) \cdot \left(\frac{1}{\sqrt{2}} + \lambda\right) - \frac{1}{2} = -\left(\frac{1}{2} - \lambda^2\right) - \frac{1}{2}$$

$$P(\lambda) = 0 \Rightarrow \frac{1}{2} - \lambda^2 = -\frac{1}{2} \Rightarrow \lambda^2 = 1 \Rightarrow \lambda_1 = +1; \lambda_2 = -1$$

$$\lambda_1 = +1 \rightarrow |\psi_1\rangle = \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}]|\psi_1\rangle = \lambda_1 \cdot |\psi_1\rangle \Rightarrow \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \begin{pmatrix} 1 & 1 \\ 1 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix} = (+1) \cdot \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \begin{pmatrix} a+b \\ a-b \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} a \\ b \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{cases} \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (a+b) = a \\ \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (a-b) = b \end{cases} \Rightarrow \text{Addition:}$$

$$\frac{1}{\sqrt{2}} \cdot (2 \cdot a) = a+b \Rightarrow \sqrt{2} \cdot a = a+b \Rightarrow b = a \cdot (\sqrt{2} - 1)$$

$$\langle \psi_1 | \psi_1 \rangle = 1 \Rightarrow \overbrace{a \quad a \cdot (\sqrt{2} - 1)} \cdot \begin{pmatrix} a \\ a \cdot (\sqrt{2} - 1) \end{pmatrix} = 1 \Rightarrow$$

$$a^2 + a^2 \cdot (\sqrt{2} - 1)^2 = 1 \Rightarrow a^2 \cdot [1 + 2 + 1 - 2\sqrt{2}] = 1$$

$$a^2 \cdot (4 - 2\sqrt{2}) = 1$$

$$[\hat{X}] = \begin{pmatrix} X_{11} & X_{12} \\ X_{21} & X_{22} \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 & 1 \\ 1 & 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{matrix} X_{11} = 0 & X_{12} = 1 \\ X_{21} = 1 & X_{22} = 0 \end{matrix} \Rightarrow \begin{matrix} \boxed{1} \\ \boxed{2} \end{matrix}$$

$$\hat{X} = |\phi_1\rangle \langle \phi_2| + |\phi_2\rangle \langle \phi_1|$$

$$\hat{Y} = -i \cdot |\phi_1\rangle \langle \phi_2| + i \cdot |\phi_2\rangle \langle \phi_1|$$

$$\hat{Z} = |\phi_1\rangle \langle \phi_1| - |\phi_2\rangle \langle \phi_2|$$

c- مؤثرات الإسقاط الكمية بعد الإسقاط والقياس والآن
 الخاصة لمؤثر Hadamard ($\rightarrow 37$)

$$\hat{P}_n = |\phi_n\rangle \langle \phi_n|, n=1,2$$

$$\hat{P}_1 |\phi_1\rangle = |\phi_1\rangle \langle \phi_1 | \phi_1 \rangle = |\phi_1\rangle$$

$$\hat{P}_1 |\phi_2\rangle = |\phi_1\rangle \langle \phi_1 | \phi_2 \rangle = 0 \cdot |\phi_1\rangle$$

$$\langle \phi_i | \hat{P}_1 | \phi_j \rangle = \delta_{i1} \Rightarrow P_{11} = 1; P_{21} = 0$$

$$\langle \phi_i | \hat{P}_1 | \phi_2 \rangle = 0 \Rightarrow P_{12} = 0; P_{22} = 0 \Rightarrow$$

$$[\hat{P}_1] = \begin{pmatrix} 1 & 0 \\ 0 & 0 \end{pmatrix}$$

$$\hat{P}_2 |\phi_1\rangle = |\phi_2\rangle \langle \phi_2 | \phi_1 \rangle = 0 \cdot |\phi_2\rangle$$

$$\hat{P}_2 |\phi_2\rangle = |\phi_2\rangle \langle \phi_2 | \phi_2 \rangle = |\phi_2\rangle$$

$$\langle \phi_i | \hat{P}_2 | \phi_j \rangle = \delta_{i2} \Rightarrow P_{11} = 0; P_{21} = 0$$

$$P_{12} = 0; P_{22} = 1 \Rightarrow$$

$$[\hat{P}_2] = \begin{pmatrix} 0 & 0 \\ 0 & 1 \end{pmatrix}$$

$$\hat{P}_n |\psi\rangle = |\phi_n\rangle \langle \phi_n | [\alpha \cdot |\phi_1\rangle + \beta \cdot |\phi_2\rangle]$$

$$n=1,2$$

$$P_1(a_1) = \left| \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot \frac{4 - \sqrt{17}}{4} \cdot \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right|^2 = \left| \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot (1) \right|^2 = \frac{1}{34}$$

سواء الحالة بعد القياس:

$$|\phi_2\rangle \equiv |\Psi_{\text{Before}}\rangle \xrightarrow{\text{meas}(\hat{A})=a_1} |\Psi_{\text{After}}\rangle$$

$$a_1 = -\sqrt{17} \cdot \alpha \rightarrow |a_1\rangle \rightarrow \hat{P}_1 = |a_1\rangle \langle a_1|$$

$$\hat{P}_1 |\Psi_{\text{Before}}\rangle = \hat{P}_1 |\phi_2\rangle = |a_1\rangle \langle a_1 | \phi_2\rangle$$

$$\langle a_1 | \phi_2\rangle = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot \frac{4 - \sqrt{17}}{4} \cdot \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot (1) = \frac{1}{\sqrt{34}}$$

$$\hat{P}_1 |\Psi_{\text{Before}}\rangle \equiv \hat{P}_1 |\phi_2\rangle = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot |a_1\rangle$$

$$\langle \phi_2 | \hat{P}_1 | \phi_2\rangle = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot \langle \phi_2 | a_1\rangle = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot \frac{0}{4} \cdot \frac{1}{\sqrt{34}} \begin{pmatrix} 4 \\ -\sqrt{17} \\ 1 \end{pmatrix}$$

$$\langle \phi_2 | \hat{P}_1 | \phi_2\rangle = \frac{1}{34} \cdot (1) = \frac{1}{34} \Rightarrow \sqrt{\langle \phi_2 | \hat{P}_1 | \phi_2\rangle} = \frac{1}{\sqrt{34}}$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = \frac{\hat{P}_1 |\Psi_{\text{Before}}\rangle}{\sqrt{\langle \Psi_{\text{Before}} | \hat{P}_1 | \Psi_{\text{Before}}\rangle}} = \frac{\hat{P}_1 |\phi_2\rangle}{\sqrt{\langle \phi_2 | \hat{P}_1 | \phi_2\rangle}}$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot \frac{|a_1\rangle}{\frac{1}{\sqrt{34}}} = \frac{1}{\sqrt{34}} \cdot |a_1\rangle \cdot \sqrt{34}$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = |a_1\rangle$$

$$a_2 = 0 \rightarrow |a_2\rangle \rightarrow P_2(a_2) = |\langle a_2 | \phi_2\rangle|^2 = P_2(a_2) \text{ لـ } |\Psi_{\text{Before}}\rangle$$

$$P_2(a_2) = \left| \frac{1}{\sqrt{17}} \cdot \frac{1}{4} \cdot \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \right|^2 = \frac{16}{17}$$

$$E_2 = -E_0 \rightarrow |\phi_2\rangle = \begin{pmatrix} 0 \\ 1 \\ 1 \end{pmatrix}$$

5

$$[\hat{H}]_u \cdot |\phi_3\rangle = E_3 \cdot |\phi_3\rangle$$

$$E_0 \cdot \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = (2 \cdot E_0) \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{pmatrix} x-y \\ -x+y \\ -z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 2x \\ 2y \\ 2z \end{pmatrix} \Rightarrow$$

$$\left. \begin{matrix} y = -x \\ y = -x \\ z = 0 \end{matrix} \right\} \Rightarrow |\phi_3\rangle = \begin{pmatrix} x \\ -x \\ 0 \end{pmatrix} \Rightarrow \langle \phi_3 | \phi_3 \rangle = \frac{x^2 + (-x)^2 + 0}{\left(\begin{matrix} x \\ -x \\ 0 \end{matrix} \right)}$$

$$\langle \phi_3 | \phi_3 \rangle = 2 \cdot |x|^2 = 1 \Rightarrow x = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$E_3 = 2 \cdot E_0 \rightarrow |\phi_3\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \begin{pmatrix} 1 \\ -1 \\ 0 \end{pmatrix}$$

6- التفسير الفيزيائي للعاملين B_ϕ : الإحداثيات القطبية B_ϕ : اذن B_ϕ

$$\hat{H} = \hat{I} \cdot \hat{H} \cdot \hat{I}$$

$$\hat{H} = \left(\sum_{i=1}^3 |\phi_i\rangle \langle \phi_i| \right) \cdot \hat{H} \cdot \left(\sum_{i=1}^3 |\phi_i\rangle \langle \phi_i| \right)$$

$$\hat{H} = \sum_i \sum_j |\phi_i\rangle \langle \phi_i | \hat{H} | \phi_j \rangle \langle \phi_j|$$

$$\langle \phi_i | \hat{H} | \phi_j \rangle = E_j \cdot \langle \phi_i | \phi_j \rangle = \delta_{ij} \cdot E_j$$

$$\hat{H} = \sum_{i=1}^3 E_i \cdot |\phi_i\rangle \langle \phi_i|$$

$$\hat{H} = -E_0 \cdot |\phi_2\rangle \langle \phi_2| + 2 \cdot E_0 \cdot |\phi_3\rangle \langle \phi_3| + |0\rangle \langle \phi_1| \cdot \langle \phi_1|$$

$$|\Psi_{\text{Before}}\rangle \xrightarrow{\text{mes}(\hat{H}) = -E_0} |\Psi_{\text{After}}\rangle$$

-7

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = \frac{\hat{P}_n |\Psi_{\text{Before}}\rangle}{\sqrt{\langle \Psi_{\text{Before}} | \hat{P}_n | \Psi_{\text{Before}} \rangle}}$$

$$E_2 = -E_0 \rightarrow |\phi_2\rangle \rightarrow \hat{P}_2 = |\phi_2\rangle\langle\phi_2|$$

فإن الأجزاء التي لا تتوافق مع $\{\phi_i\}$ سوف تكون صفرية، أي $\langle \phi_i | \Psi_{\text{Before}} \rangle = 0$

$$|\Psi_{\text{Before}}\rangle = \sum_i c_i |\phi_i\rangle$$

$$\hat{P}_2 |\Psi_{\text{Before}}\rangle = (|\phi_2\rangle\langle\phi_2|) \cdot \left(\sum_i c_i |\phi_i\rangle \right)$$

$$\hat{P}_2 |\Psi_{\text{Before}}\rangle = \sum_i c_i |\phi_2\rangle \langle\phi_2 | \phi_i\rangle = \sum_i \delta_{2i} c_i |\phi_2\rangle$$

$$\hat{P}_2 |\Psi_{\text{Before}}\rangle = c_2 |\phi_2\rangle$$

$$\langle \Psi_{\text{Before}} | \hat{P}_2 | \Psi_{\text{Before}} \rangle = \left(\sum_i c_i^* \langle \phi_i | \right) \cdot (c_2 |\phi_2\rangle)$$

$$= \sum_i c_2 c_i^* \langle \phi_i | \phi_2 \rangle = |c_2|^2$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = \frac{\hat{P}_2 |\Psi_{\text{Before}}\rangle}{\sqrt{\langle \Psi_{\text{Before}} | \hat{P}_2 | \Psi_{\text{Before}} \rangle}}$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = \frac{c_2 |\phi_2\rangle}{\sqrt{|c_2|^2}} = \frac{c_2 |\phi_2\rangle}{c_2} = |\phi_2\rangle$$

$$|\Psi_{\text{After}}\rangle = |\phi_2\rangle$$

$$a_1 = -\sqrt{7} \cdot a \rightarrow |a_1\rangle \rightarrow P_1(a_1) = |\langle a_1 | \phi_2 \rangle|^2$$

في a_1 - 8

$$P(\lambda) = (E_0 + \lambda) \{ [E_0 - (E_0 - \lambda)] \cdot [E_0 + (E_0 - \lambda)] \}$$

$$P(\lambda) = (E_0 + \lambda) \cdot (\lambda) \cdot (2E_0 - \lambda)$$

$$P(\lambda) = 0 \Rightarrow \lambda = 0 ; \lambda = -E_0 ; \lambda = 2E_0$$

$$E_1 = 0 ; E_2 = -E_0 ; E_3 = 2E_0$$

نتعمل الإحداثيات
الأساسية

$$[\hat{H}]_{\mu} \cdot |\phi_1\rangle = (E_1) \cdot |\phi_1\rangle$$

$$E_0 \cdot \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = (0) \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{pmatrix} x-y \\ -x+y \\ -z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 0 \end{pmatrix} \Rightarrow$$

$$y = x ; y = x ; z = 0 \Rightarrow |\phi_1\rangle = \begin{pmatrix} x \\ x \\ 0 \end{pmatrix} = x \cdot \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$\langle \phi_1 | \phi_1 \rangle = \frac{x^* x^* 0}{x^* x^* 0} \cdot \begin{pmatrix} x \\ x \\ 0 \end{pmatrix} = 2 \cdot |x|^2 = 1 \Rightarrow x = \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$$E_1 = 0 \rightarrow |\phi_1\rangle = \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \begin{pmatrix} 1 \\ 1 \\ 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}]_{\mu} \cdot |\phi_2\rangle = E_2 \cdot |\phi_2\rangle$$

$$E_0 \cdot \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} = (-E_0) \cdot \begin{pmatrix} x \\ y \\ z \end{pmatrix} \Rightarrow \begin{pmatrix} x-y \\ -x+y \\ -z \end{pmatrix} = \begin{pmatrix} -x \\ -y \\ -z \end{pmatrix} \Rightarrow$$

$$\left. \begin{matrix} x-y = -x \\ -x+y = -y \\ -z = -z \end{matrix} \right\} \Rightarrow \left. \begin{matrix} y = 2x \\ 2y = x \\ z = z \end{matrix} \right\} \Rightarrow \left. \begin{matrix} z = z \\ 2 \cdot (2x) = x \Rightarrow 4x = x \\ \text{معادلة متناقضة فقط عند } x=0 \end{matrix} \right\} \Rightarrow x = 0$$

$$|\phi_2\rangle = \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ z \end{pmatrix} = z \cdot \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ 1 \end{pmatrix} \Rightarrow \langle \phi_2 | \phi_2 \rangle = \frac{0 \cdot 0 \cdot z^*}{0 \cdot 0 \cdot z^*} \cdot \begin{pmatrix} 0 \\ 0 \\ z \end{pmatrix} = |z|^2 = 1$$

$$\Rightarrow z = 1$$

الطريقة الثانية: $\hat{H} \cdot \hat{A} = \left(\sum_i \sum_j H_{ij} |i\rangle \langle j| \right) \cdot \left(\sum_{j,k} A_{jk} |j\rangle \langle k| \right)$

$$\hat{H} \cdot \hat{A} = \sum_{i,j,k} H_{ij} A_{jk} |i\rangle \langle j| \langle k|$$

$$\langle j| \langle k| = \delta_{jk}$$

$$\hat{H} \cdot \hat{A} = \sum_{i,j} H_{ij} A_{jj} |i\rangle \langle j|$$

$$\hat{A} \cdot \hat{H} = \sum_{i,j,k} A_{ij} H_{jk} |i\rangle \langle j| \langle k|$$

$$\hat{A} \cdot \hat{H} = \sum_{i,j} H_{ji} A_{ij} |i\rangle \langle j|$$

يكن تبديل $i \leftrightarrow j$

$$\hat{A} \cdot \hat{H} = \sum_{i,j} H_{ij} A_{ji} |j\rangle \langle i|$$

$i \leftrightarrow j$

$$\hat{A} \cdot \hat{H} = \sum_{j,i} H_{ij} A_{ji} |i\rangle \langle j|$$

نجد أنه من غير الممكن الحصول على $\hat{H} \cdot \hat{A} = \hat{A} \cdot \hat{H}$ المبدأ $[\hat{H}, \hat{A}] \neq 0$. لا يمكن إذن العثور على مجموعة مشتركة التي تكونت بأن صفاً أو صفة خاصة لكل المؤثرين.
 5- القيم الممكنة الحصول عليها لدى إظهار صيغ الطاقة من القيم الخاصة للمؤثر الممثل للطاقة أي الطاقة هي. نعلم بتقدير الطائفتين.

$$P(\lambda) = \det \{ [\hat{H}]_n - \lambda \cdot I \}$$

$$P(\lambda) = \begin{vmatrix} E_0 - \lambda & -E_0 & 0 \\ -E_0 & E_0 - \lambda & 0 \\ 0 & 0 & -E_0 - \lambda \end{vmatrix} = -(E_0 - \lambda)(E_0 - \lambda)(E_0 + \lambda) + E_0 \cdot E_0 \cdot (E_0 + \lambda)$$

$$\hat{H} = E_0 \cdot [|u_1\rangle \langle u_1| - |u_1\rangle \langle u_2| - |u_2\rangle \langle u_1| + |u_2\rangle \langle u_2| + |u_3\rangle \langle u_3|]$$

بالتابع نفس الأسلوب:

$$\hat{A} = \sum_{i=1}^3 \sum_{j=1}^3 A_{ij} \cdot |u_i\rangle \langle u_j|$$

$$A_{11} = 0 \quad ; \quad A_{12} = 4 \cdot a \quad ; \quad A_{13} = 0$$

$$A_{21} = 4 \cdot a \quad ; \quad A_{22} = 0 \quad ; \quad A_{23} = a$$

$$A_{31} = 0 \quad ; \quad A_{32} = a \quad ; \quad A_{33} = 0$$

$$\hat{A} = a \cdot [4 \cdot |u_1\rangle \langle u_1| + |u_2\rangle \langle u_1| + |u_1\rangle \langle u_2| + |u_3\rangle \langle u_2| + |u_3\rangle \langle u_3|]$$

4- لديك المرصودين \hat{H} و \hat{A} مجزأة مشتركة من الأشعة التي تكون بآثار صافاً اشعة خاصة لكل المؤثرين إذا كان المبدل صافاً أي

$$[\hat{H}, \hat{A}] = 0 \iff [[\hat{H}]_u, [\hat{A}]_u] = 0$$

إذن إما أن نجرب قيمة المبدل باستخدام النشر الطيفي للمؤثرين وإذا

أن نجرب قيمته بجانب جدار المصفوفات الممثلة أي $[\hat{H}]_u \cdot [\hat{A}]_u$

و $[\hat{A}]_u \cdot [\hat{H}]_u$ وإذا كان الجدار متساوياً في المثلين نضرب المبدل.

الطريقة الأولى:

$$[\hat{H}]_u \cdot [\hat{A}]_u = a \cdot E_0 \cdot \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 0 & 4 & 0 \\ 4 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 0 \end{pmatrix} = a \cdot E_0 \cdot \begin{pmatrix} -4 & 4 & -1 \\ 4 & -4 & 1 \\ 0 & -1 & 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{A}]_u \cdot [\hat{H}]_u = a \cdot E_0 \cdot \begin{pmatrix} 0 & 4 & 0 \\ 4 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 0 \end{pmatrix} \cdot \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix} = a \cdot E_0 \cdot \begin{pmatrix} -4 & 4 & 0 \\ 4 & -4 & -1 \\ -1 & 1 & 0 \end{pmatrix}$$

$$[\hat{H}, \hat{A}] = [\hat{H}]_u \cdot [\hat{A}]_u - [\hat{A}]_u \cdot [\hat{H}]_u = a \cdot E_0 \cdot \begin{pmatrix} 0 & 0 & -1 \\ 0 & 0 & 2 \\ 1 & -2 & 0 \end{pmatrix} \neq 0$$

$$\begin{pmatrix} 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \\ 0 & 0 & 0 \end{pmatrix}$$

I - المراسيد: قياس، فكر طيفي، صيت خاص، احتمالات متبادل (6B > 0)

1- القامة \mathbb{R}_n لية قامة خاصة للهردين \hat{A} , \hat{H} لان المصفوفات المثلثة لها على هذه القامة لية قطرية.

2- حتى يكون مفزراً هرفياً يجب أن يساويك مع مرافقه أي يجب أن يكون:

$$\hat{A}^+ = \hat{A} \quad ; \quad \hat{H}^+ = \hat{H} \quad ;$$

$$[\hat{A}]_u^+ = [\hat{A}]_u^{T*} = \alpha^* \begin{pmatrix} 0 & 4 & 0 \\ 4 & 0 & 1 \\ 0 & 1 & 0 \end{pmatrix}_u$$

تلفظ بالمعاني مع $[\hat{A}]_u$ أنه $[\hat{A}]_u^+ = [\hat{A}]_u$ اذا كان $\alpha \in \mathbb{R}$

$$[\hat{H}]_u^+ = [\hat{H}]_u^{T*} = E_0^* \begin{pmatrix} 1 & -1 & 0 \\ -1 & 1 & 0 \\ 0 & 0 & -1 \end{pmatrix}_u$$

صا أيضاً يكون $[\hat{H}]_u^+ = [\hat{H}]_u$ اذا كان $E_0 \in \mathbb{R}$

3- النشر الطيفي: $\hat{H} = \hat{I} \cdot \hat{H} \cdot \hat{I} = \left(\sum_{i=1}^3 |u_i\rangle \langle u_i| \right) \cdot \hat{H} \cdot \left(\sum_{i=1}^3 |u_i\rangle \langle u_i| \right)$

$$\hat{H} = \sum_{i=1}^3 \sum_{j=1}^3 |u_i\rangle \langle u_i | \hat{H} | u_j \rangle \langle u_j|$$

$$\hat{H} = \sum_{i=1}^3 \sum_{j=1}^3 H_{ij} \cdot |u_i\rangle \langle u_j|$$

من عبارة $[\hat{H}]_u$:

$$H_{11} = E_0 ; H_{12} = -E_0 ; H_{13} = 0$$

$$H_{21} = -E_0 ; H_{22} = +E_0 ; H_{23} = 0$$

$$H_{31} = 0 ; H_{32} = 0 ; H_{33} = -E_0$$

التعريف على ص 2